



**消费工作室**  
 负责人:王婷  
 电话:13837632729  
 E-mail:342581910@QQ.com

由河南金爵实业有限公司和大商集团信阳新玛特共同举办的新玛特第二届钟表文化节自开始以来,受到了我市广大市民的普遍好评,销售额呈明显上升趋势。据了解,此次钟表文化节的促销活动共分为四项内容:一是超低折扣,欧米茄、劳力士、浪琴、梅花、绿琴、格林、天王、飞亚达、罗西尼等名表纷纷推出了满1000元减180元、满1000元减200元、满1000元减220元等不同的优惠活动。二是消费者可以获得超值礼品,如当日累计购表,满200元赠送运动水杯;满3000元赠水晶琉璃碗套装;满6000元赠夏凉被;满10000元赠时尚拉杆箱及价值1000VIP保养卡一张。三是在信阳新玛特一楼中厅开展“特卖惠”,从8月8日至8月31日均有不同的优惠特卖。四是开展售后管家服务,即凡持信阳新玛特购表凭证的顾客在钟表节日期间石英表可以免费更换电池一块。无论何时购表均可在信阳新玛特免费外观清洗;更换零件则享受七折优惠。据河南金爵实业有限公司信阳店毛经理介绍,由于前期宣传到位,众多国际国内名表参与,活动内容多,优惠幅度大,此次钟表文化节的文化氛围得到了充分地彰显。图为顾客正在挑选中意的商品。本报记者 叶红 王婷 摄



## 初秋芬芳 香水换季使用技巧

涂抹后才对香味不满意,想毫无痕迹地改用新香

夏日香水,尤其是淡香氛,一般来说留香时间较浓香水与香精要短,因此就算喷完之后想换香水,而所在环境又不方便洗澡,一样有办法可以去除香味:在喷洒过香水的肌肤部位涂上无香型保湿乳液,使其与香水的香味中和,这样反复几次就可以起到淡化香

水香味的作用。这个方法其实和用黑板擦擦掉粉笔字的原理相同。还有一个方法,就是用洗手液来隐藏香水味:在使用了香水的部位喷一些无香的免洗型洗手液,通过洗手液中的酒精成分来去除香水味。之后,你就可以改涂新鲜购入的秋日新香了。

虽然夏日将去,仍想将心爱的夏日香气留存到下一年

香水一定要放置于阴凉并且不易受到光线直射的地方。最适宜保存夏日香水的地方绝对不是化妆台和玄关旁边的隔板,而是化妆台的抽屉和药箱。更好的方法是将暂时不用的香水放入冰箱内的

独立间隔区冷藏保管,以此延长其保存期限。不过切记,一般香水的使用期限在一年左右,如果超过这个时间,即使再怎样精心保存,香味和颜色或多或少都会发生改变。

想让香气如初秋天气般幽然淡雅,却能持久一整天

首先我们要明白的一点是,并不是所有香水都是用同一个方式生产出来的,如果想让早餐前喷的香水味道持续到黄昏时分,就不要使用浓度较低的淡香氛。这类产品除非频繁使用,否则香味很难保留一整天。让香气隐隐约约却持续不散的最佳方法是:首先选择一款与你的香水配套

的身体护理产品如沐浴露、身体乳、润肤香体喷雾等,在晨起沐浴时间使用。在更衣后将同系列香水喷洒在耳后、手腕、脚踝等脉搏跳动的部位。记住,请将香水直接涂抹或喷洒在这些部位,这可以使香味更有力地散发,并令淡淡香味持续更长时间。

想要尝试改用男士香水,却不知如何选择

男士香水和女士香水基本没有很大的区别,要说有不同,也只是浓度、香调的差异,此外,像檀木和麝香这些偏男性的香调成分在女士香水中的添加量相对较少。但这并不代表女士不能够使用男士香水。尤其在换季时,不妨大胆改用更为深邃、尾调别致的男士香水、古龙水。不少男士香水也含有玫瑰、茉莉和铃兰等最受女士欢迎的女香成分。挑

选时,首先可以留意此款香水的成分是否含有你最偏爱的香调。试用之后,等上30分钟至1小时,看看此时所飘散的后调香味是否令你满意。被誉为上世纪最具性感的女星艾娃·加德纳(Ava Gardner)就对Acqua di Parma克罗地亚古龙水情有独钟。而大卫杜夫(Davidoff)的冷水男士香水(Cool Water)也拥有大量的女性购买者。

喜新却不想厌旧,同时使用新旧香水绝对可行

香水的叠加使用会如同香味魔法般产生不同凡响的效果,更会令你的香味与众不同。不过,应当注意香水的用量与香调的衔接,避免过于浓重或香味相冲。最不会出错的办法就是选购与你的夏日香水同一基调的人秋新香。比如,你的夏日香水为

广藿香调,那么你也可以选择一款同为广藿香基调的新香。使用上,你可以在起床后先使用旧香水,在出门前再叠加上新香水,并将新香水喷洒在身体周围,令两种香味自然融和,此起彼伏。

(据瑞丽网)

进入秋天,大家都迫不及待地购置新秋装,但你可能没有留意你的“香水衣”也需要换季了!使用了一个夏天的香水是否还有富余,是扔还是留?

如何把夏季香水延续到秋?夏季香水和秋季香水可以叠加使用吗?无数个关于秋季香水使用技巧的问题像泡泡一样冒出来,今天小编就为你一一解答,教你选择最具个人特色的秋季新香,并且一点都不浪费地使用它们。